 До Членовете на Управителния съвет на БЛС

 До Председателя на ЦКПЕ на БЛС


Уважаеми колеги,

На последните два Национални съвета останах с убеждението, че само аз изпитвам нетърпимост към безкрайното ”словоблудство” на проф. Миланов. Опитвайки се да го спра и да поискам обяснения за немотивираните  и неясни нападки към УС на БЛС, не получих подкрепа от останалите присъстващи (има протоколи и аудиозапис). Не че бяха съгласни с него, но като че ли не го вземаха на сериозно. „Милан си е такъв” - можеш да чуеш от половината, а останалата половина се усещаха странно, защото не го познават и се чудеха да вярват ли на ушите си или не. А той вече е влязъл в предизборен цикъл- става все по- напорист и поведението му е все по- театрално, бих го определила даже като все по- драматично. Може би тези, които не го познават, щяха да му се вържат за пореден път на номера, ако не беше преиграл в предаването на Кошлуков. Там вече съвсем прекали. И да му се чуди човек- та той беше до скоро председател на ЦКПЕ! Той ли не познава Кодекса за професионална етика на лекарите? 

„Чл. 41.  (1) (Доп.- ДВ, бр.85 от 2013г) Лекарите винаги си дължат морална и професионална помощ.
(2) (Изм.- ДВ, бр.85 от 2013г ) Забранява се да се оклеветява колега, да се злослови и да се разпространяват неверни и недоказани обвинения срещу него.

(3) (Изм.- ДВ, бр.85 от 2013г ) Лични разногласия между лекари не могат да бъдат предмет на публични полемики.

Чл. 42.  Недопустимо е лекар да злепоставя колегата си чрез преценка и критика на неговата лечебна дейност или чрез изказвания срещу неговата личност.

.................................................................................................................................

Чл. 62.  (3) (Нова- ДВ, бр.85 от 2013г) Лекарят не може с поведението и действията си, с думи, дела или публикации да уронва престижа на професията, на съсловната организация и доброто име на колегите си.”

Как може, след като веднъж вече се наложи УС на БЛС да гласува да заплатим от членския внос на колегията глобата от 1000 лв., наложена му пак поради непремерени приказки по телевизията (тогава беше в ролята на председател на ЦКПЕ и всички проявихме разбиране) , отново да ползва този омерзителен език по повод на колегите си? Май е  време вече да престанем да се отнасяме снизходително към подобно поведение. Да, „Милан си е такъв”, защото ние му позволяваме това. Посочените по- горе текстове от нашия етичен кодекс са недвусмислени и той недвусмислено ги нарушава не за първи път. Сигурна съм, че в КПЕ на Столична колегия има достатъчно почтени и достойни хора, които няма да допуснат това да продължава. Що се отнася до редовите членове на Столична колегия, те едва ли знаят какви позиции от тяхно име изразява техния председател. Може би ще проявят интерес към тези от последните месеци.
На многоуважавания от мен д-р Загорчев ще кажа, че ако  КПЕ на Столична колегия не вземе в най- скоро време мерки по разглеждания въпрос, то ЦКПЕ задължително трябва да вземе такива, още повече, че с последните промени в Кодекса по професионална етика има ясен регламент за такива случаи.

 11.08.2014г.                                        С уважение:

                                                                                Д-р Дафина Тачова






                   (Член на УС на БЛС)

